

伟东·乐客城开门纳客

自然元素融入购物环境，成为亚洲首座河谷主题购物公园

本报1月27日讯(记者 赵波) 总投资20亿元,有着亚洲首座世界级河谷主题购物公园之称的伟东·乐客城,26日正式开门纳客。有专家分析,伟东·乐客城的开业使李沧商圈形成“三足鼎立”之势,也将使李沧商圈更加成熟。

26日上午,伟东·乐客城正式开门纳客,该商场停车场面积5.8万平方米,泊位1252个。记者在商场内看到,伟东·乐客城内人头攒动,伟东集团董事长王瑞东介绍,乐客城是伟东开发的第一个商业项目,是以河谷为主题的购物乐园,广场中央设置高达十多米的

音乐喷泉,还有专门的演艺广场,是一座标准的“时间消费型”大型生活购物中心。“以后365天我们天天演出,我们想做到让顾客一家人来这里,可以玩上一整天。”王瑞东说。

伟东·乐客城致力于打造青岛前所未有的商业情景体验模式,是青岛首个率先引入比肩全球的商业规划设计理念,将河流、峡谷、阳光、植物等自然生态元素融入购物环境之中。伟东·乐客城作为亚洲首座河谷主题购物公园,涵盖水景主题购物中心、国际影院、名品步行街、儿童游乐中心、星级酒

店、生活购物中心等多种业态的大型复合城。

伟东·乐客城开业后,李沧商圈的几大商场都没闲着。李沧宝龙城市广场、李沧万达广场也都卯足了劲开始促销吸引人气。“以前住在李沧也就是去赶个李村大集,但要数着指头算日子,现在好了,随便去个商场想买啥都能买到。”住在李沧的老市民孙女士说,以前逛商场都要往台东、中山路跑,现在伟东·乐客城在李沧开业,加上之前已有的宝龙、万达、维客、利客来等商场,李沧商圈更加繁华。

“海湾大桥接线端连着李沧,铁路青岛北客站建在李沧,4条地铁线穿过李沧,注定着李沧将成为一个人流、物流的集散中心。”李沧区商务局的负责人介绍,地铁、轻轨等交通设施拉近了李沧与青岛各区市及山东半岛地区的距离,这正使得众多知名商贸企业、地产商看到了李沧良好的商业氛围。有关专家认为,乐客城的开业将使李沧商圈的市场更加细分,李沧商圈或将成为继台东商圈、中山路商圈、崂山商圈、香港中路商圈的又一大成熟商圈。



伟东·乐客城的夜景也别具一格。

家门口就能撒欢儿玩雪!

青岛首届冰雪嘉年华昨开幕

本报1月27日讯(记者 张晓鹏) 27日,青岛市首届冰雪嘉年华在弘诚体育场盛大开幕。据介绍,嘉年华内有旋转飞碟、雪地香蕉船、雪地碰碰圈等多种娱乐项目,小朋友们可以尽情体验“驾雪驭冰”的欢乐。

27日上午,记者来到弘诚体育场看到,上百名小朋友在家长的带领下在冰天雪地中畅享欢乐。“今天是周末,得知这里有冰雪嘉年华,就带着孩子来玩玩。”在雪地碰碰圈游玩现场,孩子家长张丹告诉记者,来玩之前她和家人都担心场地的安全,来了之后完全打消了顾虑。“我们这里采用了先进的造雪技术,雪质松软、不易化,即使在零下5摄氏度,也能在这里尽情玩雪。”现场工作人员关玉良告诉记者,冬季是滑雪的好时机,但一些热门的冬季旅游城市又远又贵,让不少岛城游客望而却步。考虑到市民们的需求,首届冰雪嘉年华应运而生,让大家在家门口就可以畅玩冰雪。

记者了解到,此次冰雪嘉年华将为期一个多月,重点将突出雪上娱乐性,嘉年华设置了自由戏雪、雪地点球、雪地碰碰圈、雪地悠波球、雪地香蕉船、旋转飞碟等诸多雪上嬉戏项目,可以让游玩者一次玩个够,充分体验到冰雪世界的无穷魅力。



▲游客们在冰天雪地中畅游。本报记者 张晓鹏 摄



▲雪地碰碰圈是孩子们的最爱。本报记者 张晓鹏 摄
▼不少家长与孩子一起体验冰天雪地的欢乐。本报记者 张晓鹏 摄



父母楼下练摊 孩子楼上练舞

交运大连路市场开办
“娃娃摊主”寒假快乐营

本报讯 农贸市场内业户常常忙于经营生意无暇照顾孩子,为了解决业主们的后顾之忧,25日下午,20余名“娃娃摊主”聚集到交运大连路市场参加了寒假快乐营的开营仪式。

2013年寒假刚至,交运大连路农贸市场综合市场快乐营地便吹响了冬令营集结号,为了帮业户解决后顾之忧,交运大连路农贸市场决定将这些孩子集中起来,由市场统一来照看。在寒假期间,市场将活动室定期向孩子们开放,同时邀请学校老师和有艺术特长的市场员工,为孩子们辅导作业,或组织舞蹈、书法等培训活动,以进一步丰富孩子的假期生活。

开营仪式上,市场专门为孩子们请来了舞蹈小专家,让孩子们体会到舞蹈的快乐。市场领导还给孩子们送出了新年的礼物,希望这群可爱的孩子们能度过一个开心、快乐、平安的寒假。

据了解,针对部分业户一般要忙到腊月二十八九才能回家的情况,大连路农贸市场还将与青岛长途汽车站联手,为孩子想提前回老家而父母脱不开身的家庭,提供“邮寄儿童”服务,让业户们更加安心地在市场做生意。

(刘蕴慧)

学书画 迎新春

本报讯 春节临近,岛城各单位都在举办各种别开生面的庆祝活动。27日上午,青岛市书画界的一些青年才俊们,受邀在济南军区青岛第一疗养院第一疗养区挥毫泼墨,为爱好书画创作的官兵们现场展示创作技巧。书画家们的书画艺术,让到场的官兵们啧啧称赞。

据了解,该疗养区每年都会走出军营,深入社区举办各种军民共建活动。今年特意创新形式,为军营增添更浓的文化氛围。当天受邀到场的岛城青年书画家有张耀辉、任志涛、毕文远、杨克、于瑶、谭鲁等,他们不仅即兴创作了多幅书画作品,还耐心地给官兵们讲解创作的要领。在场的官兵们都表示受益颇深,欢迎这些书画家能经常指导他们。

(王本生)

冷风刚走轻雾袭

28日至30日最低气温回升至零上,大部分地区有轻雾

本报1月27日讯(记者 吕璐 实习生 孙志文) 受冷空气影响,岛城的天气一直较为寒冷。从28日开始,冷空气有所减轻,暖湿的南风将使岛城气温明显回升,大部分地区将出现轻雾。

26日和27日天空晴朗,凛冽的北风暂别岛城,中午阳光温暖舒适,马路上逛街的人也多了起来。青岛市气象台首席预报员凌

艺介绍,27日青岛市晴间多云,相对湿度62%至87%。白天青岛市市区气温为-2.5℃至3.1℃,郊区白天最高气温在2.5℃至5.2℃之间,沿海地区出现轻雾。

轻雾笼罩下,空气流通慢,污染物容易沉积,27日青岛市出现轻度污染天。青岛市城市环境空气质量状况发布系统显示,27日16时市北区2号子站监测到的

PM2.5最近一个小时均值为0.144毫克每立方米,超过国标日均值0.075毫克每立方米近一倍。市北区2号最近24小时的空气质量指数高达210,为重度污染。李沧区1号、李沧区2号和黄岛区2号子站检测到的空气质量指数分别为151、156和152,为中度污染。在其他9个子站中,7个为轻度污染,只有城阳区1号和

仰口子站的空气质量为良,达到国标。

28日至30日青岛市晴间多云,无强冷空气影响,气温明显回升,最高气温大部地区在6℃—8℃,市区最低气温在0℃—3℃,郊区最低气温在-5℃—2℃。南风短时北风3—4级,阵风5级。随着南风的持续,相对湿度增加,28日至30日大部地区有轻雾。